
Prvi jugoslovanski
antibiotik

Včeraj, 22. novembra, je bil v KD Ivana Cankarja organiziran
simpozij o sumamedu, prvem jugoslovanskem antibiotiku, ki je že
v prodaji in se zanj zelo zanimajo tudi zunaj naših meja. Simpozij je

' organizirala Pliva, katere znanstveniki so »očetje« tega prvega origi-
nainega jugoslovanskega antibiotika. Na simpozij so povabili tudi
naše uredništvo.

Na simpoziju so bili predstav-
ljeni izčrpni rezultati kliničnih ra-
ziskovanj AZITROMICINA-SU-
MAMEDA (s tem imenom je an-
libiotik registriran). Sumamed je
prvi anlibiotik iz novc skupine
AZALIDA, ki je registriran
v svetovni farmacevtski indu-
striji. Pred registracijo je bilo
zdravilo preizkušeno v 21 jugoslo-
vanskih mestih. Tudi v Ljubljani.
Od tujih firm je najboljšo po-
nudbo za sodelovanje ponudila
ameriška tvrdka Pfizer. Z naku-
pom licence ima ta tvrdka pravico
prodaje tega zdravila na delu sve-
tovnega tržišča. Po podatkih, ki
so jih zbrali predstavniki tvrdke
Pfizef, je sumamed uspešno pre-
stal vse najzahtevnejše ateste na
uglednih klinikah ZDA, Velike
Britanije, Švice, Nizozemske,
Belgije, Norveške... s čimer je
bilo še enkrat potrjeno, da je novi
antibiotik, odkrit v raziskoval-
nem inštitutu Plive, zdravilo po-
polnoma novih svojstev. Pravijo,
da se z AZITROMICINOM pri-

čenja novo poglavje v proizvodnji
in terapiji z antibiotiki.

Kaj v medicinski terapiji pred-
stavlja sumamed?

Indikacije: Infekcije gornjih di-
halnih poti (angine, sinusitisi), in-
fekcije spodnjih dihalnih poti
(bronhitis, pneumorije); strepto-
kokne bolezni, intersticijske pne-
umonije in nespecifični uretritisi
in kolpitisi.

Izredne farmakokinetske oseb-
nosti novega zdravila omogočajo
občutno krajši čas zdravljenja.
Prvi dan se na primer daje 2 kap-
suli, drugi, tretji, četrti in peti
dan zdravljenja pa samo eno kap-
sulo zdravila. Skupni čas zdrav-
ljenja našteteih bolezni traja samo
PET DNI.

Na simpoziju so povedali tudi,
da je sumamed že moč dobiti
v vseh lekarnah Jugoslavije. Če-
stitamo torej tudi mi uspešnim
raziskovalcem Plivinega razisko-
valnega intštituta.

S. G.


